



# Боевой листок лагерь "Солнышко"

Выпуск №1

1 июня 2015 года – Первый день

1 июня 2015 года в Спиридоновской школе начал свою работу школьный лагерь. Особенность этой смены в том, что все отряды называются племенами. Вожатые – старейшинами. Об этом объявила на первом совете племени Ольга Михайловна.

Ребятам это очень понравилось. Они сделали себе костюмы индейцев, сочинили эмблемы, нарисовали уголки. Включились в работу помощники вожатых. Они помогали детям делать костюмы, эмблемы, репетировать песни, принимали активное участие в проведении линейки.

В этот день ребята ознакомились с правилами поведения в лагере, режимом дня. Высказали свои пожелания о том, чего они ждут от этой смены.

Каждый день будут проводиться спортивные мероприятия. В первый

день работы лагеря Андрей Александрович провёл «весёлые старты» - эстафету между командами.



Желаем ребятам интересного и весёлого отдыха!!!